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CÂMARA MUNICIPAL DE RIO REAL

ATA DA SÉTIMA SESSÃO ORDINÁRIA DO SEGUNDO PERÍODO
LEGISLATIVO DE 2019

Ata da Sétima Sessão Ordinária do Segundo Período Legislativo, da Câmara 

Municipal de Rio Real, Estado da Bahia. Presidente -  Henio Lucas Santos 

Cardoso. Vice-Presidente -  Márcio Roberto Braz da Silva. Primeiro Secretário 
-  Alexandre Oliveira do Nascimento. Segundo Secretário -  Bráutio Sampaio 
Patrício de Oliveira. Terceiro Secretário -  Clériston da Silva Barbosa. Aos doze 

dias do mês de setembro do ano de dois mil e dezenove, às nove horas, em 

sua sede própria, situada na Rua Maria Angélica dos Santos, número trinta, no 

Plenário Rosalvo da Silva Santos, reuniram-se os vereadores com a presença 
de nove edis, ausentes os Vereadores Ademilton Santos do Nascimento, 
Alexandre Vinícius Guimarães do Nascimento, Joselito Dias do Nascimento e 
João Bosco Andrade da Silva. O Sr. Presidente, verificando haver número 

legal, declarou aberta a sessão em nome de Deus, convidando a todos para 

rezar a Pai Nosso. Em seguida, pediu que o Primeira Secretário fizesse a 
leitura da ata da sessão anterior que, após lida, foi posta em discussão, 
ninguém querendo discuti-la, fez-se votação e obteve-se aprovação unânime. 
Em seguida, o Primeiro Secretário fez a leitura do Pequeno Expediente, que 

constou das seguintes matérias: Convite do Prefeito Municipal para Cerimônia 
de Entrega de Certificado de Dispensa de Incorporação do Serviço Militar 
Inicial do Município de Rio Real/BA, no dia dezesseis de setembro de dois mil e 
dezenove, às quatorze horas, no Ginásio Municipal de Esportes José Ferreira 

Lima Irmão, Comunidade da Salgadeira; Ofício-Circular n° 28/2019/49a 2E, da 

49a Zona Eleitorai-Rio Real, informando sobre atendimento excepcional no dia 
vinte e um de setembro de dois mil e dezenove, das oito ás quatorze horas, 
para cadastramento biométrico; Ofício GAB N° 0118/2019, do Chefe do Poder 
Executivo Municipal, encaminhando os Projetos de Lei Municipal N° 06/2019, 
que “Institui o programa de Refinanciamento Fiscal-REFIS 2019 e concede 

remissão do crédito tributário, na forma que indica” e N° 07/2019, que “Autoriza 

a abertura de Créditos Adicionais Suplementares ao orçamento vigente e dá 

outras p r o v id ê n c ia s Ofício n° 005/2019/GVBSPO, subscrito pelos edis 

Ademilton Santos do Nascimento, Alexandre Oliveira do Nascimento, Bráulio 

Sampaio Patrício de Oliveira, Clériston da Silva Barbosa, Eduardo de Oliveira 
Souza e Joselito Dias do Nascimento, indicando os Vereadores Bráuli 
Sampaio Patrício de Oliveira e Clériston da Silva Barbosa para ocup 
respectivamente, as funções de Líder e Vice-líder Partidários da pancada 

oposição desta casa legislativa; Atestado Médico do edil Joseíito Dias 

Nascimento no dia cinco de setembro de dois mil e dezenove. E/náo hàtf
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mais nenhuma matéria a ser lida, o Sr. Presidente baixou os Projetos de Lei 
Municipal n° 06/2019 - REFIS 2019 e N° 07/2019 - Suplementação, nas 

Comissões de Constituição, Justiça e Redação Final e de Finanças, Orçamento 
e Fiscalização. Então, concedeu a palavra aos vereadores inscritos no 
Expediente que, por ordem, usaram dela os edis Manoel França de Oliveira, 
Clériston da Silva Barbosa, Eduardo de Oliveira Souza, Giancarlo Alves de 

Alcântara Souza, Alexandre Oliveira do Nascimento, Márcio Roberto Braz da 

Silva, Bráulio Sampaio Patrício de Oliveira, Maria do Socorro Nascimento Silva. 
E não havendo mais nenhum vereador inscrito, passou-se para a Ordem do 

Dia com as seguintes matérias: em segunda discussão o Projeto de Lei N° 
001/2019 de autoria do Vereador Henio Lucas Santos Cardoso que “Altera os 

Art. 3o e 4o da Lei N ° 657 de 31 de maio de 2011 que ‘Estabelece o calendário 

oficial das festas populares no Município de Rio Real, e dá outras 

p ro v id ê n c ia s discutido inicialmente pelo autor -  que solicitou constar em ata a 

presença de Antônio Alves dos Santos Júnior, representante do Grupo DK e de 

Mateus Garcia -  e, em seguida, pelos edis Maria do Socorro Nascimento Silva, 
Clériston da Silva Barbosa, Manoel França de Oliveira, Alexandre Oliveira do 
Nascimento, Eduardo de Oliveira Souza, Bráulio Sampaio Patrício de Oliveira, 
Márcio Roberto Braz da Silva, não havendo mais ninguém querendo discutir, o 

Projeto foi submetido à votação e aprovado unanimemente; em discussão o 
Requerimento 001/CBC/2019, dos Vereadores Clériston da Silva Barbosa e 

Bráulio Sampaio Patrício de Oliveira, requerendo que o Prefeito Municipal 
“encaminhe cópia dos saldos bancários do mês de agosto de 2Q.19 de todas as 
contas correntes pertencentes à Prefeitura Municipal de Rio Real Bahia, como 
também, a folha de pagamento dos funcionários contratados temporariamente 

do mês de agosto”, discutido inicialmente pelo autor Clériston da Silva Barbosa, 
ninguém mais querendo discutir, o requerimento foi submetido à votação e 

aprovado por unanimidade; em discussão o Requerimento 002/CBC/2019, dos 
Vereadores Clériston da Silva Barbosa e Bráulio Sampaio Patrício de Oliveira, 
requerendo que se oficie ao Prefeito municipal para, no prazo de 10 dias, 
informar com “Relatório detalhado das fontes de recursos de todas as funções, 
programas e ações ou QDD (Quadro de Detalhamento das Despesas) que 
demonstra a elaboração do orçamento por item orçamentário, detalhado por 
natureza de despesas em relação ao PL N° 05/2019 que Estima a receita e fixa 
a despesa do Município de Rio Real”, discutido pelo autor Clériston da Silva 

Barbosa, ninguém mais querendo discutir, o requerimento foi submetido à 
votação e aprovado por unanimidade; em discussão o Requerimento N° 
001/CB/2019, dos Vereadores Clériston da Silva Barbosa e Bráulio Sampaio 
Patrício de Oliveira, requerendo que se convoque a Secretária Municipal de 
Administração, Sra. Regivânia Mara dos Reis Fonseca, objetivando que a 

mesma preste esclarecimentos sobre o Processo Seletivo realizado no 
município, os autores solicitaram adiamento da discussão do requerimento; em
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discussão a Indicação N° 007/2017 de autoria do Vereador Henio Lucas Santos 
Cardoso que solicita “Calçamento da Vila do Tanque dos Marques”, discutida 

inicialmente pelo autor e, em seguida, pelos Srs. Eduardo de Oliveira Souza, 

Márcio Roberto Braz da Silva, Manoel França de Oliveira, Bráulio Sampaio 

Patrício de Oliveira, Alexandre Oliveira do Nascimento, ninguém mais querendo 

discutir, a indicação foi submetida à votação e aprovada por unanimidade; a 
discussão da Indicação N° 003/2019 de autoria do Vereador Giancarlo Alves de 
Alcântara Souza foi adiada a pedido dele. Não havendo mais matéria para a 
Ordem do Dia, o Sr. Presidente franqueou a palavra, que foi usada pelos Srs. 
Bráulio Sampaio Patrício de Oliveira, Alexandre Oliveira do Nascimento, Márcio 

Roberto Braz da Silva. Não havendo mais inscritos, o Sr. Presidente declarou 

encerrada a sessão em nome de Deus. E, para constar, lavrou-se a presente 
ata que, após lida, discutida e votada vai por todos assinada.
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